
Imam alergijo na sonce, ki se mi pojavi predvsem na obrazu, v obliki otekline, kasneje pa se 

naredijo mehurji. Poskusila sem že veliko krem, vendar ni nič pomagalo. Bilo je že tako hudo, 

da sem morala po injekcije. Sedaj sem se odločila, da preizkusim še kremo Cosmerba 

oranžno. Reakcije na sonce ni bilo več. 

 

J.S. 

 

Kreme Cosmerba uporabljam z velikim uspehom. Oranžna krema mi je kožo dobro pripravila 

na sončenje. Na koži ni bilo opeklin in tudi v senci je lepo porjavela. 

 

N.Š. 

 

Oranžna krema Cosmerba za sončenje dobro ščiti kožo pred opeklinami, če se namažemo že 

en teden poprej. Koža lepo postopoma porjavi, ne pordeči, porjavelost pa ostane še dolgo po 

sončenju. Koža se kasneje ne lušči in ne srbi. Dobra je tudi za po sončenju, kajti koža postane 

voljna, mehka, elastična in nenazadnje tudi lepo diši po svežem in negovanem. 

 

L.Š. 

 

Imela sem alergije na sonce. Odkar sem začela uporabljati oranžno kremo poletne alergije 

nimam več. 

 

M.N. 

 

Kaj ni čudovito, ko ti ljudje sredi maja zavidajo enakomerno »morsko« porjavelo kožo in 

ugibajo na katerih eksotičnih otokih sem jo dobila! Vsakodnevno srečanje znancev ni več 

»Kako si?«, temveč «Kje si dobila to čudovito barvo?« za to je kriva oranžna energijska 

krema Cosmerba. Z njo spomladi neredno razvajam svoje telo (reda se po 54-ih letih še nisem 

navadila). Koža se navlaži, na prvem pomladnem soncu ne pordeči, temveč dobi barvo, ki mi 

jo zavidajo. Lanska izkušnja pa je sledeča: Po vrnitvi z morja sem se še vedno mazala in 

ohranila bakreno polt, tja do sive meglene jesenske dni. Če na soncu (morju) pretiravamo pred 

vročimi sončnimi žarki, pa je rjava Cosmerba krema tista, ki kožo takoj ohladi in zjutraj ni 

nikakršnih posledic pretiranega sončenja. Moja kozmetična pomagala so izključno kreme 

Cosmerba. 

 

K.S. 

 

Čisto sem navdušena nad oranžno kremo. Preizkušena je bila pod res hudimi pogoji - v 

puščavi, pri temperaturi okrog 40 stopinj Celzija. In deluje 100%. Res. Po dveh dneh 

vandranja po puščavskem soncu se mi je komaj poznalo, da sem tam. In Janezu tudi ne, 

čeprav je precej bele sorte! Šele po tem času se je koža počasi obarvala in je ravno prav 

zagorela in nič izsušena. Za tiste ki je še niso poskusili - res jih priporočam!   

 

S.P. 

  

Lani poleti sem na morju (in pred tem) uporabljala oranžno kremo Cosmerba (na morju se mi 

pojavi alergija na koži) in sem bila zelo zadovoljna - nobene alergije nisem dobila, prvič po 

mnogih letih. 

 

Nataša 



Že več kot 18 let uporabljam Oranžno kremo Cosmerba . Nikoli nisem uporabljala  kreme , ki 

vsebujejo zaščitne faktorje, ne glede na to, ali sem  bila v  toplih krajih ali doma.   

 Spomladi pričnem s potopnim mazanjem in nadaljujem skozi celo poletje. Mazanje ter 

izpostavljanje soncu prilagajam glede na že obstoječo barvo, glede na moč sonca. Vsako 

leto  dobim hitreje zagorelo polt in nekoliko več  »barve«. To pomeni, da ima koža več 

lastnega pigmenta, ki ga 'aktiviram' z naravnimi karoteni, ki so v koži in postopnim 

sončenjem. Jeseni z oranžno kremo ohranjam zagorelo polt. 

Uživam tudi klamatske alge . Klorofil, ki ga vsebujejo še dodatno vpliva na večjo porjavelost 

in obstojnost zagorele polti.  Z njimi tudi razkisam telo.   

Dobre povratne informacije imam tudi od tistih, ki so imeli  alergije in so kremo uporabljali 

po navodilih. 

 

Vida Potočnik 

 


